

ప్రజా గొంతుక

సబ్ ఎడిటర్ చింతల మధుకృష్ణ

డెజిటల్ పబ్లికేషన్

జిల్లెకర్లు కావాలేను

ప్రజా గొంతుక
 ఓపి టెలిఫోన్ & డాకటర్ల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో
 అన్ని జిల్లాలను కలిపి రిపోర్టింగ్ మరియు అన్ని
 సమాచారాన్ని తెలుగులో రిపోర్టింగ్ చేయండి.
 ప్రత్యేక కలిగిన యువత యువకులకు 24x7 కలెక్టు.
 సందర్శించండి: **9948686969**

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి : 2 బులిటెన్ : 129 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) 18-3 - 2024 పేజీలు : 14

Digital Edition



ఆదాయం పెంచుతాం పేదలకు పంచుతాం

- ఇదే ప్రభుత్వ విధానం
- సామాజిక న్యాయానికి తొలి ప్రాధాన్యత
- బతుకమ్మ, బోనాలు వేడుకల్లో ఫ్యాస్టిక్ పూలు ఉండవు
- విద్యుత్ రంగాన్ని గాడిన పెడుతున్నాం
- వ్యవస్థలోని గంజాయి మొక్కల్ని పెకలిస్తాం
- చేరికలకు తెలివింది ఒకే గేటుగా
- ఫోన్ ట్యాపింగ్పై కేంద్రం విచారణకు ఆదేశించాలి
- ప్రభుత్వ సంక్షేమ కార్యక్రమాలు కావాలంటే దరఖాస్తులు చేసుకోవాల్సిందేగా
- నిజాంకు సకల కేసీఆర్ : చంద్రశేఖర పాలనపై మీట్ ది ప్రెస్ లో సీఎం రేచంకెరెడ్డి

హైదరాబాద్ బ్యూరో:
 రాష్ట్రంలో ఆదాయం పెంచి, పేదలకు పంచడమే తమ ప్రభుత్వ విధానమని ముఖ్యమంత్రి ఏ రేచంకెరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. దానికోసం వ్యవస్థల్ని ప్రక్షాళన చేస్తూ, దుబారాను కట్టడి చేస్తున్నామనీ, అనవసర వ్యయాలు తగ్గిస్తే ఆదాయం పెరిగినట్టేనని తెలిపారు.



‘కూటమి’ సభలో జన హోరు.. కార్యకర్తల్లో ఉరిమిన ఉత్సాహం సుమారు మూడువందల ఎకరాల ప్రాంగణం... జాతీయ రహదారిపై అటూఇటూ దాదాపు 20 కిలోమీటర్లు... ఎటు చూసినా జనం జనం... ప్రభంజనం! టీడీపీ- జనసేన - బీజేపీ కూటమి తొలి ఉమ్మడి సభ సూపర్ హిట్ అయ్యింది. పల్నాడు జిల్లా చిలకలూరిపేట సమీపంలోని బొప్పుడి వద్ద ఆదివారం నిర్వహించిన ‘ప్రజాగళం’ సభలో జన గర్జన వినిపించింది. ఉదయం నుంచే సభా

ప్రాంగణానికి జనం రాక మొదలైంది. మధ్యాహ్నానికి మొత్తం మైదానం నిండిపోయింది. ఆపై జాతీయ రహదారి సైతం కనుచూపు మేర జనసంద్రంగా మారింది. యువకులు వృద్ధులు, మహిళలు, పిల్లలు అన్న తేడా లేకుండా అన్ని వర్గాల వారూ కూటమి పార్టీల జెండాలతో బొప్పుడి వైపు కదిలారు. ఇటు చిలకలూరిపేట, అటు మార్పూరు వరకు రోడ్లంతా జనంతో నిండిపోయింది. వేలాదిమంది సభా ప్రాంగణానికి చేరుకోలేక.. వాహనాల్లోనే ఉండిపోయారు. 2^{లో}



బీఎస్పీకి ఆర్ఎస్ బైబై

- మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తో భేటీ
హైదరాబాద్ బ్యూరో
 బహుజన సమాజ్ పార్టీ (బీఎస్పీ) తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన ఎక్స్ (ట్విట్టర్) వేదికగా వెల్లడించారు. కొత్త మార్గంలో ప్రయాణించాల్సిన సమయం వచ్చిందనీ, అందుకు పార్టీని వీడటం తప్ప మరో అవకాశం లేకుండాపోయిందని ‘ఎక్స్’లో పేర్కొన్నారు. **వివరాలు 2^{లో}**



37 కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్ల నియామకం
హైదరాబాద్: అధికారంలోకి వచ్చి 100రోజులకు కాంగ్రెస్ నేతలు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్న ఇండిగో విమానం ఆలస్యమైంది. ఆదివారం ఎయిర్ పోర్టు నుంచి మధ్యాహ్నం రెండున్నర గంటలకు ముంబాయి వెళ్లాల్సిన ఇండిగో విమానం (6ఈ 5099) ఓవర్ హీట్ సమస్య తరలడంతో ఏసీ సమస్య మొదలై ఆలస్యమైంది. ఈ విమానంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేచంకెరెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఇన్చార్జి దీపాదాస్ మున్నీ, మంత్రి షాన్షం ప్రభాకర్ తోపాటు పలువురు ప్రముఖులు ఉన్నారు. అధికారులు స్పందించి సమస్య పరిష్కారించడంతో విమానం ముంబాయికి బయలుదేరింది.

గేట్లెత్తిన కాంగ్రెస్

- కారు దిగుతున్న నేతలు
- ఇదే దారిలో ఇంకొంత మంది నేతలు..
- కమలాన్ని దాటుకుంటూ హస్తం గూటికిగా
- మొన్న జితేందర్ రెడ్డి, పసుసూరు
- నేడు ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే దానం
- గ్రేటర్ హైదరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు త్వరలో ఖాళీ!.
- ఆ తర్వాత ఒకరికి మంత్రి పదవి
- బీజేపీ ఎంపీ సోయాంబాపూరాపు కూడా..

హైదరాబాద్:
 “మేం గేట్లు తెరిస్తే బీఆర్ఎస్ ఖాళీ అవుతుంది”. ఇవి ఇటీవల సీఎం రేచంకెరెడ్డి అన్న మాటలు. ఇప్పుడు అన్నంత పని చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు కారు దిగి హస్తం గూటికి వరుస కడుతున్నారు. ఒకవైపు ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత అరెస్టుతో బీఆర్ఎస్ నేతలు బాధలో ఉన్నారు. మరోవైపు పాత వారిని కాదని బీజేపీ కొత్త వారికి టీకెట్లు ఇచ్చి, పెద్ద పీట వేయడంతో ఆ పార్టీలో అంతర్గత అసంతృప్తి రగులుతున్నది. **వివరాలు 2^{లో}**

సీఎం విమానంలో సాంకేతిక లోపం



శంషాబాద్ రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో సాంకేతిక లోపంతో సమయానికి బయలుదేరాల్సిన ఇండిగో విమానం ఆలస్యమైంది. ఆదివారం ఎయిర్ పోర్టు నుంచి మధ్యాహ్నం రెండున్నర గంటలకు ముంబాయి వెళ్లాల్సిన ఇండిగో విమానం (6ఈ 5099) ఓవర్ హీట్ సమస్య తరలడంతో ఏసీ సమస్య మొదలై ఆలస్యమైంది. ఈ విమానంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేచంకెరెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఇన్చార్జి దీపాదాస్ మున్నీ, మంత్రి షాన్షం ప్రభాకర్ తోపాటు పలువురు ప్రముఖులు ఉన్నారు. అధికారులు స్పందించి సమస్య పరిష్కారించడంతో విమానం ముంబాయికి బయలుదేరింది.

వాల్మీకి బోయ ఫెడరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని చేయాల్సి



-చిన్నారెడ్డి కి వినతిపత్రం

వాల్మీకి బోయలను ఎస్సీ జాబితాలో పునరుద్ధరించాలి రాష్ట్ర నామినేట్ చైర్మన్ లను బోయలకు కూడా ఇవ్వాలి ప్రజా గొంతుక దినపత్రిక వసపర్తి జిల్లా.....

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఐదు లక్షల పైచిలుకు బోయలున్నారు వాల్మీకి బోయలు వెనుకబడి ఉన్నారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్యాబినెట్ సమావేశాల్లో రాష్ట్రానికి సంబంధించిన 16 కార్పొరేషన్ ఫెడరేషన్ ప్రకటించింది దాంట్లో వాల్మీకి బోయల పేరు లేదు అని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాం గతంలో వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి ఉన్నప్పుడు 2009 సంవత్సరంలో వాల్మీకి ఫెడరేషన్ ఏర్పాటు చేసినారు ఈ ఫెడరేషన్ ఆదేవిధంగా కొనసాగుతుందనుకున్నాం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పడిన తర్వాత ఫెడరేషన్ ఎత్తేతారు మొన్న తీసుకున్న క్యాబినెట్ నిర్ణయంలో వాల్మీకి ఫెడరేషన్ లేకపోవడం చాలా బాధ కలిగించింది.వాల్మీకి బోయలను గత ప్రభుత్వంలో కెసిఆర్ మాకు ఎస్సీ హోదా కచ్చితంగా కల్పిస్తామని మమ్ములను సట్టేట ముంచివారు అంతేకాక తీవ్ర ద్రోహం కూడా చేసినారు వెంటనే కార్పొరేషన్ ఫెడరేషన్ ఏర్పాటు చేసి వాల్మీకి బోయలను ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చాలని రాష్ట్ర ప్లానింగ్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ చిన్నారెడ్డి కి కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి వాల్మీకి ఫెడరేషన్ గురించి మరి వాల్మీకుల ఎస్సీ జాబితా ఏదైతే ఉందో ఈ విషయంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో మాట్లాడతాను హామీ ఇచ్చారు ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర వాల్మీకి బోయ సంఘం ఐక్య కార్యచరణ కమిటీ సభ్యులు ఉమ్మల్ల రాములు తెలంగాణ వాల్మీకి సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా కన్వీనర్ మండ్ర దేవన్న నాయుడు ఐక్యకరచరణ కమిటీ సభ్యులు రఘుపతి నాయుడు గొండ్ల నాగార్జున సరసింహనాయుడు, చిన్న అంజి సురేష్ శివయ్య నాయుడు, వెంకటేశ్ రామచంద్రయ్య యశ్వంత్ వాల్మీకి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

హెల్పింగ్ హాండ్స్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో పలు సేనా కార్యక్రమాలు



ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ 7 విస్తరణ విజేతలకు మనీ ప్రైస్ ఇవ్వడం జరిగింది పేదవాళ్లను గుర్తించి వికలాంగురాలు అయిన జెత్తారం యాదమ్మకి 50 కిలోల బియ్యం ఆర్థిక సహాయంగా అందజేయడం జరిగింది ప్రజాగొంతుక/ప్రతినిధి/ మహేశ్వరం/మార్చి 17 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

రంగారెడ్డి జిల్లా జెత్తారం గ్రామంలో జెత్తారం ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ సెవెన్ విస్తరణ లో గెలిచిన సందర్భంగా హెల్పింగ్ హాండ్స్ ఫౌండేషన్ వాళ్లు మనీ ప్రైస్ అందజేయడం జరిగింది గ్రామంలో పేదవాలను గుర్తించి వికలాంగురాలు అయిన యాదమ్మ కుటుంబానికి 50 కిలోల బియ్యం 1000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది అలాగే యాత్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ముందు ముందు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేస్తామని చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం హెల్పింగ్ హాండ్స్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు జంగని శ్రీను, తోపాటు ఫౌండేషన్ సభ్యులుగ్రామ యువకులు పాల్గొనడం జరిగింది

అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సహాయం



-మానవత దృక్పథం

చాటుకుంటున్న కోడూరు శివకుమార్ గౌడ్

ప్రజా గొంతుక/ బచ్చన్నపేట మండలం నిరుపేద కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తూ కోడూరు శివకుమార్ గౌడ్ మానవత దృక్పథం చాటుకుంటున్నారు. జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం, కొన్నే గ్రామంలో మల్ల సాయిలు అనారోగ్యంతో మరణించినారు విషయం తెలుసుకున్న కోడూరు శివకుమార్ గౌడ్ వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మనోధైర్యాన్ని నింపి, అంత్యక్రియలకు గాను 5000 ఐదు వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కురుమ కుల సంఘం పెద్దలు కర్ల చంద్రయ్య, ఎంటే శ్రీనివాస్ చీర సత్యయ్య, మల్లనాగులు, చీర కొమురయ్య, మల్లా ఐలయ్య, మలగ కొమురయ్య, చీర మహేందర్, తేలు కిష్టయ్య పాల్గొన్నారు.

100 రోజుల కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనలో పారదర్శకమైన మార్పులు తెచ్చాం

శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పరిగి ఎమ్మెల్యే టి రామ్మోహన్ రెడ్డి ప్రజా గొంతుక, పరిగి డివిజన్ ప్రతినిధి: (విజయ్ కుమార్) ఆదివారం నాడు పరిగి లో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి నివాసంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో, శాసన సభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్,మాట్లాడుతు గత ప్రభుత్వం ఇప్పటి ప్రభుత్వం పాలనలో సృష్టమైన మార్పు కనిపిస్తుంది అని వికారాబాద్ జిల్లా కి సాగునీరు అందించడానికి ప్రభుత్వము తరపున కృషి చేస్తానని తెలిపారు జర్నలిస్ట్ ల అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు



అందుబాటులో ఉంటూ ఎన్నో అభివృద్ధి పథకాలు తెచ్చామని తెలిపారు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలో ఇవినటువంటి 6 గ్యారెంటీ లలో 80% హామీలు నిరవేర్చం అని తెలిపారు.రాజీయ్ రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు.సుమారు 4770 కోట్ల నిధులు పరిగి నియోజకవర్గానికి మంజూరు అయి అతి త్వరలో పనులు ప్రారంభం కాబోతున్నాయి అని తెలిపారు. వారితో పాటు ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కాంగ్రెస్ యువ నాయకుడి జన్మదిన వేడుకలు



పాల్గొన్న డిసిసి అధ్యక్షుడు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి, బచ్చన్నపేట మండల అధ్యక్షుడు సూకల బాలెడ్డి, ప్రజా గొంతుక/ బచ్చన్నపేట మండలం జనగామ డిసిసి అధ్యక్షుడు కొమ్మూరి ప్రతాప రెడ్డి అధ్యక్షులలో డిసిసి కార్యాలయంలో బచ్చన్నపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు ఎడ్ల హరిష్ జన్మదిన వేడుకలు



ఘనంగా జరిగాయి. కేక్ కట్ చేపించి, శాలువలతో సత్కరించి, స్టీట్లు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా అల్లయ్య, జనగామ జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బానుక శివరాజ్ యాదవ్, కిసాన్ సెల్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ జంగిటి నరేష్, జనగామ జిల్లా సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ మారబోయిన ప్రకాష్ యాదవ్, ఈదులకంటి వెంకటరెడ్డి, గంగారబోయిన మహేందర్, వల్లల సత్యం కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జనగామ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి బిగ్ షాక్

నాగపురి కిరణ్ గౌడ్ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా

ప్రజా గొంతుక/ బచ్చన్నపేట /జనగామ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్టుగా నాగపురి కిరణ్ గౌడ్ పత్రికా ప్రకటన రిలీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారి రాజీనామా పత్రంలో ఈ విధంగా ఉంది. బీఆర్ఎస్ చీఫ్ కె. చంద్రశేఖర్ రావు మీ యొక్క ఆహ్వానం మేరకు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడిగా ఉన్న నేను 2014లో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరాను. దశాబ్ద కాలంగా పార్టీకి ఎంతో సేవ చేసినప్పటికీ ఎటువంటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శించారు. జనగామ నియోజకవర్గ బీసీ బిడ్డనైన నన్ను ఎదగకుండా పార్టీ పెద్దలు కొందరు అణగారోక్కుతుంటే, అవమానిస్తుంటే అధినేతగా కనీస మద్దతు ఇవ్వలేదు. పెద్దదిక్కుకు కోల్పోయిన, అకాల వర్షాలకు ఇండ్లు కూలిపోయిన వందల కుటుంబాలకు వ్యక్తిగతంగా ఆర్థిక సాయం చేశాను. ప్రమాదాలు, అనారోగ్యాలకు గురైన వేల మందిని ఆసుపత్రుల్లో చేర్చి చికిత్స సహాయం అందించాను. సేవా కార్యక్రమాలతో నియోజకవర్గ ప్రజల్లో ఎంతో ఆదరాభిమానాలు పొందిన నాకు కాకుండా స్థానికేతరుడికి అవకాశం కల్పించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇలాంటి మీ బీసీ వ్యతిరేక నియంతృత్వ ధోరణిని నిరసిస్తూ ప్రజలు మిమ్మల్ని ఓడించారు. ఇప్పటికీ ప్రజా తీర్పును గౌరవించకుండా ప్రజలచే ఎన్నుకోబడిన ప్రభుత్వాన్ని కూలుస్తామంటున్న మీ అప్రజాస్వామిక వైఖరిని నిరసిస్తూ పార్టీకి, ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి



రాజీనామా చేస్తున్నాను అని తెలియజేశారు.ఇన్నాళ్లు నా సేవా కార్యక్రమాలకు వెన్నుదన్నుగా నిలిచిన నాగపురి అభిమానులు, నియోజకవర్గ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు త్వరలో నా రాజీయ భవిష్యత్తుపై నిర్ణయం వెల్లడిస్తాను అని తెలియజేశారు.

రేవంత్ రెడ్డికి పాలాభిషేకం.రాయల నాగేశ్వరరావు, చైర్మన్ గా నియమితులైన సందర్భంగా ఘనంగా సంబరాలు

పాలేరు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా వాడవాడనా సంబరాలు...

నేలకొండపల్లి మార్చి 17 ప్రజా వేదిక బ్యూరో ఖమ్మం టీపీసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన సందర్భంగా నేలకొండపల్లి పట్టణంలోని శ్రీ పోట్టి శ్రీరాములు సెంటర్ నందు సేవాదళో కన్వీనర్ బచ్చలికూరి నాగరాజు, ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సంబరాలు నిర్వహించారు.. బాణసంచా కాల్చి, కేక్ కట్ చేసి స్వీట్ పంపిణీ.. చేశారు..ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పలువురు మాట్లాడారు.. ఈ సందర్భంగా బచ్చలకు నాగరాజు మాట్లాడుతూ రాయల నాగేశ్వరరావు,కు 10 సంవత్సరాల ఫలితంగా దక్కిన ఈ పదవి ఎన్నో సంవత్సరాలుగా పార్టీ కోసం 10 సంవత్సరాలు గా అధికారంలో లేకున్నా, పార్టీ బలోపేతం కోసం ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు అండగా నిలుస్తూ ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేసినటువంటి నాగేశ్వరరావు గారికి ఇలాంటి పదవి ఇవ్వటం చాలా సంతోషదాయకమని అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి జెలిపోతుల అంజనీ,యంపిటిసీ రేపూరి వాసవి,బి.బ్లక్ అధ్యక్షులు జెలిపోతుల సత్యనారాయణ, ఓ.బిసి సెల్ ఉపాధ్యక్షులు బోయిన వేణు, మండలం కిసాన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భూకాళి చిన్న నాయక్,పంగవీటి నాగేశ్వరరావు,మామిడి వెంకన్న,సోమసబోయిన



వెంకన్న,ఈపూరి శ్రీనివాసరెడ్డి,సీద్దెల గురునాధం, నాగిరెడ్డి,వెన్నాపూసల సీతారాములు, కడియాల నరేష్,మైసా శంకర్, యడపల్లి మాస్టర్,పద్దే జగన్, సూరేపల్లి రవి,మక్తల రామకృష్ణ,ఉన్నం వెంకటేశ్వర్లు,గండు జానయ్య,భూకాళి రవి,ధనకోండ రామకృష్ణ,మాగం సైదులు,కోమ్మివేసి భాస్కర్,చిలకల భూపయ్య,చిలకల సీతారాముమ్మ,ముక్కంటి,సుఖాన్,కైలాసపు వెంకటేశ్వర్లు, షేక్.యాకుబ్,మధూర్,గోళ్ళ శ్రీను,గండు సైదులు,కనమర్లపూడి రాము,తీగ రమణయ్య, బ్రహ్మం, బెల్లం వాసు, ఏలూరి సురేష్, నేలకొండపల్లి మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు యడపల్లి నాగరాజు, పగిడికత్తుల సుధర్శన్, ముత్తయ్య,గుండు మహేష్,గోలుసు పవన్, చిట్టాల రమేష్,కుమ్మరి వీరబాబు,కైలాసపు గోపి,సల్పూ ఉపక్రాంతి, ఖమ్మం భారత్,కోడిరెక్కల శ్రీకాంత్, రావకొండ అయ్యప్ప,కోప్పు సాయి షేక్.మహబూబ్ షాషా, ఇర్షాన్, సైదు,అజ్జిత్, సురేష్,తదితరులు పాల్గొన్నారు..